

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO
RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023 - PROGEPE

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, resolve retificar o Edital Nº 02, de 12 de abril de 2023, publicado no Boletim de Serviços Nº 64, de 17 de abril de 2023, nos seguintes termos:

I) No que se refere à TABELA 01 do item 1.5, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

TABELA 01

AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS PCD	TOTAL DE VAGAS
20	05	02	27

LEIA-SE:

TABELA 01

AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS PCD	TOTAL DE VAGAS
23	06	02	31

II) No que se refere ao ANEXO I – VAGAS, acrescentar as informações a seguir:

Área de Atuação	Email de contato	Local de Realização do Estágio	Requisitos necessários	Vagas
Atuar na área de Arquitetura, auxiliando na realização de levantamentos, projetos, modelagem e renderização de imagens.	dpp.spo@ufpe.br	Diretoria de Planos e Projetos/ SPO	Estudante de Arquitetura e Urbanismo	1
Atuar na área de orçamentação, através da realização de levantamentos de quantitativos, precificação dos serviços, planejamento de obra.	dpp.spo@ufpe.br	Diretoria de Planos e Projetos/ SPO	Estudante de Engenharia Civil	1
Atuar na área de Projetos de Instalação Elétricas, auxiliando na realização de levantamentos, projetos e quantitativos	dpp.spo@ufpe.br	Diretoria de Planos e Projetos/ SPO	Estudante de Engenharia Elétrica	1
Atuar na área de Informática, auxiliando na realização de remoção de vírus de computadores, instalação de programas, criação de perfil de usuário	dpp.spo@ufpe.br	Diretoria de Planos e Projetos/ SPO	Estudante de Sistema de Informação, Engenharia da Computação ou Ciência da Computação	1

III) No que se refere ao ANEXO I – VAGAS:

ONDE SE LÊ:

TOTAL DE VAGAS	27
*CR = Cadastro de Reserva	

LEIA-SE:

TOTAL DE VAGAS	31
*CR = Cadastro de Reserva	

IV) No que se refere ao ANEXO V – CRONOGRAMA:

ONDE SE LÊ:

ANEXO V – CRONOGRAMA

Inscrição de candidatos	18 a 30/04/2023
Aceite das inscrições (informação via email para o candidato, com convocação para as entrevistas)	Até 02/05/2023
Seleção de candidatos	03 a 10/05/2023
Resultado Final (até às 19h)	16/05/2023
Previsão para início das atividades dos estagiários nas unidades (para documentação entregue no prazo estabelecido pela PROGEPE às unidades)	01/06/2023

LEIA-SE:

ANEXO V – CRONOGRAMA

Inscrição de candidatos	18/04 a 03/05/2023
Aceite das inscrições (informação via email para o candidato, com convocação para as entrevistas)	Até 05/05/2023
Seleção de candidatos	08 a 12/05/2023
Resultado Final (até às 19h)	22/05/2023

Previsão para início das atividades dos estagiários nas unidades (para documentação entregue no prazo estabelecido pela PROGEPE às unidades)	15/06/2023
--	------------

V) No item 4.1:

ONDE SE LÊ:

“O período de inscrição será de 18 a 30 de abril de 2023.”

LEIA-SE:

“O período de inscrição será de 18 de abril a 03 de maio de 2023.”

VI) Ficam mantidos os demais termos.

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida